

市气象台发布重要天气预报

我市将出现今年汛期以来最大范围强降水

本报讯(记者王孟鹤)7月18日,市气象台发布重要天气预报,7月18日晚到20日我市将有一次大到暴雨局部大暴雨天气过程。

是我市进入汛期以来最大范围强降水。具体预报如下:7月19日白天到夜间,阴天有大到暴雨,局部有大暴雨,最高气温26℃,最低气温23℃。

强降雨影响,全市防汛工作将进入关键期,山区、水库、矿区、尾矿库、旅游景区等需加强防范山洪、泥石流、滑坡、崩塌和洪水等山洪地质灾害工作,城市要预防暴雨引起的内涝,并做好防汛和水库蓄水及用水调度等工作。

(市、区)防汛抗旱指挥部,沙河、北汝河、大型水库、南水北调中线工程、城市防汛指挥部,市防指有关成员单位要高度重视,全面强化责任落实、监测预警调度、防洪工程检测巡查、山洪地质灾害防御、行业防汛排涝、农田排涝排涝等相关工作。

我市严肃查处违规生产砖场

本报讯(记者程颖)7月18日,市蓝天工程指挥部办公室通报了因近期城区周边部分砖场擅自恢复生产,给我市环境质量造成一定影响的情况。

市蓝天工程指挥部督查组发现,7月8日以来城区周边部分砖场有擅自恢复生产的现象,其中新华区有4家、卫东区9家、湛河区3家、新城区1家、高新区1家、平煤神马集团所属砖场3家。

自去年9月实施改善空气质量攻坚战以来,我市通过严控发电、燃煤企业煤质、生产负荷、排放标准,城区周边砖厂未经同意不得擅自恢复生产等措施,空气质量持续提升,但近期出现了较大波动。

市蓝天工程指挥部办公室要求,对擅自恢复生产、污染防治设施擅自停运、偷排偷放、污染物不能稳定达标排放的企业,一律实施停产治理并按日计罚;对符合“两督查一移交”的单位责任人,实施移交追责。目前,所有擅自生产的砖厂已停产到位。

新华区从严督查大气污染治理

本报讯(记者毛玺玺)7月17日,新华区委、区政府主要领导带领区环保、住建、城管执法等部门负责人,对辖区11个街道(镇、管委会)落实省、市大气污染防治攻坚战动员会议精神情况进行督导检查,认真打好大气污染防治这场硬仗。

规定城区周边垃圾及违法“三堆”必须依法依规清理,取缔完毕,对生活垃圾要做到日产日清,并将深入开展北部矿区综合整治。此外,该区进一步提高城市道路机械清扫率,增加道路冲洗保洁频次,规定主干道机械化清扫率达到100%。

该区突出“更加严格”的督导检查办法,从完善建筑施工和拆迁工地扬尘措施,限期取缔违法“三堆”和清运垃圾,提高清扫保洁频次,实施餐饮业油烟治理、取缔城区范围内所有露天有烟烧烤等方面实行更加严格的大气污染防治攻坚措施,除应急抢险施工外,市区所有达不到扬尘标准的建筑、拆迁工地,一律依法依规停止施工。

该区还把工业企业整治作为重点,对符合生产条件的企业加强污染防治设施运行情况进行全过程、全天候监管,通过安装抑尘网、建设封闭料仓,安装自动喷淋设施等措施减少大气污染物排放。



培训专业人才 创建服务平台

舞钢市大力推进电子商务进农村

本报讯(记者杨德坤 通讯员董艳丽)“我种的富硒西瓜,这几天通过微信公众号发布了销售信息,吸引了很多本地人购买,就连郑州、漯河等地的客商也蜂拥而至。”7月16日,舞钢市枣林镇安寨村旭超果蔬专业合作社负责人杨旭超介绍说。

舞钢市农业局有关负责人介绍,该市整合快递公司,设立城市、乡镇物流网点70多个,将快递服务延伸到村组,创建了“电子商务+快递下乡+多元化”的百姓服务平台,同时注册了新农村商网,采取“互联网+信息”“互联网+销售”的模式,为农民提供信息查询、采集、发布等服务,扩大电子商务在农业、农村的应用,推动名优特新农产品从田间地头走向全国各地。

在舞钢市,像杨旭超这样“触网”的人越来越多,他们通过互联网获得生产资料,又把生产的农产品销售出去。近年来,舞钢市借助“互联网+”建设,深入推进农村电子商务发展,逐步实现农产品线上线下生产、线上销售的“互联网+”新模式。

为进一步打开市场,该市各乡镇(街道)、重点村均完成了移动、联通基站建设,网络信息实现全覆盖。该市共建设日用消费品配送中心3个、农家店200余家,为电子商务进农村提供了网络基础。同时,该市职专开设了电子商务专业,常年开展电子商务培训,为电子商务进农村提供人才支持。

为尽快帮助符合行政许可条件的加油(气)站补办相关手续,由专项治理行动办公室牵头,会同相关部门实行一站式办公、一条龙服务,简化工作流程,及时办理相关手续。

从去年12月至今,该县对39座无合法用地手续的站点依法实施了关停,责令其尽快补办所缺手续;对4座多次通知整改仍拒不配合、态度蛮横的站点依法强制拆除;对10座站点的非法财产依法进行了没收,目前正在按程序进行公开拍卖;依法拘留6名非法经营业主和19名非法运输成品油责任人。

堵疏结合 打治并举 宝丰县整治加油(气)站成效显著

本报讯(记者孟鸣)看看加油机上的封条状况,查查加油(气)站有没有私自运营……7月17日上午,在宝丰县石桥镇邱楼村省道旁,石桥镇政府工作人员和民警一起对查封的一家加油(气)站,进行断电处理。

为尽快帮助符合行政许可条件的加油(气)站补办相关手续,由专项治理行动办公室牵头,会同相关部门实行一站式办公、一条龙服务,简化工作流程,及时办理相关手续。

去年12月,该县成立了成品油液化气市场秩序专项治理行动领导小组,商务、国土、安监、消防、环评等部门联合对全县的加油(气)站市场进行专项整治。在整治过程中,该县堵疏结合、打治并举,对证照缺乏较多、存在严重安全隐患的加油(气)站,坚决予以关停整改;对拥有规划、土地

么凉快,要么读书看报,非常热闹!”“你看,这几本有关养牛、养鸡的书,被大家翻得软乎乎的。”孙爱民告诉记者,前几年村民多跑运输挣钱,近几年,运输生意不好做,村民纷纷转行搞种养,有关这方面的图书很受村民欢迎。

“咱山上的核桃和花椒长势都不错,价格也不低,现在花椒熟了,带到宝丰一天能卖200多元。”“看着种种的核桃长得不错……”谈话间,几个村民正在讨论致富的新路子。

孙耀峰退下来后,作为一名老党员,他一直寻思如何为村民干点力所能及的事。孙耀峰与家人商量后,主动找到村两委会申请当农家书屋的管理员。

“两学一做”学习教育开始后,孙耀峰每天上午9点半准时开门,晚上8点按时关门。平时他还不忘发动村民多来农家书屋看书读报勤学习。

正在看《家庭防骗全书》的村民孙国防说:“老支书退休退岗后,主动当起书屋管理员,这里成了我们充电学习的好地方。”

“老支书负责管理农家书屋后,大伙儿都喜欢往这儿跑。”现任村党支部书记孙爱民说,“每天晚饭后,大家来这里要

孙耀峰退下来后,作为一名老党员,他一直寻思如何为村民干点力所能及的事。孙耀峰与家人商量后,主动找到村两委会申请当农家书屋的管理员。

“两学一做”学习教育开始后,孙耀峰每天上午9点半准时开门,晚上8点按时关门。平时他还不忘发动村民多来农家书屋看书读报勤学习。

正在看《家庭防骗全书》的村民孙国防说:“老支书退休退岗后,主动当起书屋管理员,这里成了我们充电学习的好地方。”

“老支书负责管理农家书屋后,大伙儿都喜欢往这儿跑。”现任村党支部书记孙爱民说,“每天晚饭后,大家来这里要

孙耀峰退下来后,作为一名老党员,他一直寻思如何为村民干点力所能及的事。孙耀峰与家人商量后,主动找到村两委会申请当农家书屋的管理员。

我市符合条件失业者创业可申领补助

本报讯(记者沙星海)7月18日,市人力资源和社会保障局有关负责人介绍,根据省有关部门对使用失业保险基金促进就业支持创业的有关新规定,我市领取失业保险金期间的失业人员如选择自主创业,可申领5000元的一次性创业补助,同时也可一次性领取剩余期限的失业保险金。

供以下资料:失业人员就业创业证、身份证、自主创业的工商营业执照、申报表等。失业人员需在办理工商营业执照或其他有效证明之日起两个月内提出一次性创业补助申请。

根据办法,失业人员申领补助需提供以下资料:失业人员就业创业证、身份证、自主创业的工商营业执照、申报表等。失业人员需在办理工商营业执照或其他有效证明之日起两个月内提出一次性创业补助申请。

对于吸纳失业人员的用人单位,我市还将予以就业安置补助。享受条件为:用人单位参加失业保险并按规定足额缴费满1年,吸纳安置正在领取失业保险金人员,并与其签订1年以上劳动合同并参加各项社会保险。

市植保站发布秋作物病虫害预测

主要病虫害总体将偏重发生

本报讯(记者刘晓雷)7月18日,市植保站站长、高级农艺师陈国政介绍,根据当前我市秋作物主要病虫害发生情况,预计今年我市秋作物主要病虫害总体将偏重发生,发生总面积500万亩次。

玉米弯孢霉叶斑病、玉米褐斑病、玉米锈病、花生叶斑病、蔬菜霜霉病、灰霉病、菜青虫等偏重发生,地下害虫、玉米小斑病、玉米蚜虫、花生茎腐病、三代粘虫、甜菜夜蛾等在局部地区也有偏重发生的可能。

其中,三代玉米螟、四代棉铃虫、

陈国政建议各地要根据病虫害发生



7月18日,湛河区高阳路街道杨西村村民马素萍在游泳馆内接待顾客。在街道的帮助下,2012年马素萍在村里开了一家婴儿游泳馆,并销售母婴用品,每月为村0至2岁婴幼儿免费提供两次游泳及护理。由于生意红火,马素萍招

了3名本村村民帮工。现在,游泳馆每月接待600余人次,提供免费服务100余人次。马素萍也被评为该区“妇女创业之星”。

本报记者 姜涛 摄

老支书的“新使命”

7月16日,盛夏傍晚,石龙区龙河街道捞饭店村党群服务站,农家书屋内凉爽宜人,村民们翻阅着自己所需的报刊书籍。

孙耀峰退下来后,作为一名老党员,他一直寻思如何为村民干点力所能及的事。孙耀峰与家人商量后,主动找到村两委会申请当农家书屋的管理员。

正在看《家庭防骗全书》的村民孙国防说:“老支书退休退岗后,主动当起书屋管理员,这里成了我们充电学习的好地方。”

“两学一做”学习教育开始后,孙耀峰每天上午9点半准时开门,晚上8点按时关门。平时他还不忘发动村民多来农家书屋看书读报勤学习。

捞饭店村农家书屋现存各种报刊书籍800余册,配备电脑一台,网络设施完好。以前没有管理员,书屋几乎成了摆设。

“老支书负责管理农家书屋后,大伙儿都喜欢往这儿跑。”现任村党支部书记孙爱民说,“每天晚饭后,大家来这里要

孙耀峰退下来后,作为一名老党员,他一直寻思如何为村民干点力所能及的事。孙耀峰与家人商量后,主动找到村两委会申请当农家书屋的管理员。

正在看《家庭防骗全书》的村民孙国防说:“老支书退休退岗后,主动当起书屋管理员,这里成了我们充电学习的好地方。”

“老支书负责管理农家书屋后,大伙儿都喜欢往这儿跑。”现任村党支部书记孙爱民说,“每天晚饭后,大家来这里要

孙耀峰退下来后,作为一名老党员,他一直寻思如何为村民干点力所能及的事。孙耀峰与家人商量后,主动找到村两委会申请当农家书屋的管理员。

平顶山市环境空气质量监测状况周报

(监测时段:2016年7月11日0:00—7月17日24:00)

达标状况	PM _{2.5} 平均浓度 (贡献率)	PM ₁₀ 平均浓度 (贡献率)	排名
市区监测点位			
湛河区(高压开关厂)	49(22.58%)	86(26.79%)	1
卫东区(新华旅馆)	53(24.42%)	80(24.92%)	2
新华区(规划设计院)	59(27.19%)	86(26.79%)	3
新城区(工学院)	56(25.81%)	69(21.50%)	4
全市均值	54	80	-

浓度单位:微克/立方米 平顶山市环境监测中心站 2016年7月18日



加强田间管理

7月18日,郟县渣园乡林村村民在谷田锄草。由于近年来玉米价格持续走低,该乡积极引导农民调整种植结构,改种谷子、蔬菜、瓜果和花生等秋季作物,增加农民收入。

本报记者 温书功 摄

温馨提示

今日天气

白天到夜里阴天有大到暴雨,局部有大暴雨,偏东风3级左右,最高气温26℃,最低气温23℃

交警部门提醒

防止未成年学生违规驾车出行

本报讯(记者卢晓兵)针对暑假期间学生交通安全问题,市公安交警支队事故预防和大队教导员王智提醒学生及家长:暑假期间中小学生在切勿偷开机动车或电动车。

今年第一批公租房已分配到户

本报讯(记者程颖 毛玺玺)7月18日上午,在市区开源路蓝欣家园公租房分配现场,经公证人员现场核查,市公租房运营管理中心为市属单位城市低收入住房困难家庭集中分配了今年第一批公租房房源。

7月17日,本着“公开、公正、公平”的要求,新华区住建局工作人员组织该区符合条件的公租房分配人员,通过现场抓阄和本人确认、登记等方式对今年第一批公租房进行了分配。

据了解,卫东区、湛河区等分配到的公租房房源,也已由各区、各申报单位分配到户。近期,市公租房运营管理中心将为这些家庭办理入住交房手续。

注销公告

河南高能永信防水防腐保温工程有限公司(注册号:410491000035217)向公司登记机关申请注销登记,请债权人于自报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告。

河南高能永信防水防腐保温工程有限公司
2016年7月19日

出租

建设路与长青路交叉口北300米路西七楼,面积1800平方米,适合宾馆、办公使用,望有识之士电询洽谈。

电话:2636036 2636037

公告

河南信诚源实业有限公司涉嫌非法吸收公众存款案已于2014年12月19日由公安机关立案侦查,目前开始对该案除投资参与人之外的其他债权人进行确权登记,向河南信诚源实业有限公司主张债权的单位或个人,请务必于2016年7月19日至2016年8月18日带齐确权所需的相关材料的原件及复印件,到信诚源工作组进行确权登记,逾期视为自动放弃。

登记确权地址:矿工路与西沿河交叉口佳田紫金园六楼

联系电话:7676012

平顶山市公安局中兴路分局“信诚源”专案组
平顶山市新华区“信诚源”工作组
2016年7月19日

招标公告

1.项目名称:鲁山县沙河老桥头引线工程 招标编号:LZC2016-Ag087

2.招标范围:图纸及工程量清单范围内的全部内容;计划工期:1个月

3.资质要求:投标人须具有施工总承包叁级及以上资质和有效的安全生产许可证。其余详见政府采购网

4.报名时间:2016年7月19日-2016年7月25日,上午9:00-12:00,下午15:00-18:00;

5.报名地点:中建联勘测规划设计有限公司(平顶山市建设路西段新华区检察院西隔壁嘉德商务宾馆四楼)

6.本公告在《中国采购与招标网》、《河南招标采购综合网》、《河南省政府采购网》、《平顶山市政府采购网》、《平顶山市公共资源交易中心》、《平顶山日报》上同时发布。